



安全理事会

Distr.: General
20 February 2024
Chinese
Original: English

2024年2月19日南非常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨随函转递阿拉伯撒哈拉威民主共和国总统兼萨基亚阿姆拉和里奥德奥罗人民解放阵线(波利萨里奥阵线)秘书长卜拉欣·加利给联合国秘书长的信，其中述及西撒哈拉最近的事态发展(见附件)。

请将本函及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

南非共和国常驻联合国代表

马图·乔伊尼(签名)



2024年2月19日南非常驻联合国代表给安全理事会主席信的附件

阿拉伯撒哈拉威民主共和国总统兼萨基亚阿姆拉和里奥德奥罗人民解放阵线秘书长给联合国秘书长的信

我极为关切地再次写信给你，紧急提请你和安全理事会成员注意被占撒哈拉威领土日益危险的局势，原因是占领国摩洛哥自1975年10月31日非法军事占领西撒哈拉以来，对撒哈拉威人民发动的种族灭绝战争升级。自占领国2020年11月13日违反并破坏1991年停火协议以来，这种情况愈演愈烈。

来自被占撒哈拉威领土的最新报告表明，自上星期初以来，摩洛哥镇压部队，包括宪兵、警察和辅助部队，一直在拆毁和放火焚烧被占城市阿尤恩海岸撒哈拉威人拥有的许多农村房屋和棚屋。与此同时，摩洛哥占领当局继续没收撒哈拉威人拥有的大片土地，并将其交给摩洛哥定居者和外国投资者，以强加摩洛哥殖民的既成事实。

萨基亚阿姆拉和里奥德奥罗人民解放阵线(波利萨里奥阵线)强烈谴责在被占撒哈拉威领土上对撒哈拉威人的新一轮升级行动，这是占领国摩洛哥实行有系统的国家恐怖主义和令人发指的焦土政策的又一事件。他们没收土地，拆毁撒哈拉威人的房屋，烧毁他们的帐篷，毁坏他们的生计和财产，杀害牲畜，使撒哈拉威人在自己的土地上沦为难民和流离失所者。

波利萨里奥阵线还重申，由于占领国摩洛哥自2020年11月13日以来违反和破坏停火，整个撒哈拉威共和国领土，包括陆地、海洋和领空，仍然是一个开放的战区。波利萨里奥阵线再次警告世界所有国家及其国民，在撒哈拉威民族领土上开展任何活动都是危险的，并要求他们对其行动可能造成的后果负责。

最近针对撒哈拉威人的升级浪潮也是公然违反国际法和国际人道法而实施的明确和有针对性的族裔清洗政策的另一种形式。摩洛哥占领军自1975年10月开始对西撒哈拉非法军事占领以来，采用最可怕的大规模屠杀手段，将人活埋于万人坑，将人扔下直升机。此外，他们还用凝固汽油弹和白磷弹等国际禁止的武器轰炸平民，这一切都已记录在案。

占领国摩洛哥不仅公然违反国际人道法，让成千上万名摩洛哥定居者涌入被占撒哈拉威领土，还推行种族灭绝政策，旨在强行将撒哈拉威人赶出他们自己的土地，用武力使他们流离失所，并在该领土安置更多的摩洛哥定居者。摩洛哥的公开目标是消灭撒哈拉威人民，没收他们的土地，压制他们的生存权，强行在被占西撒哈拉造成摩洛哥殖民主义的既成事实。

通过继续推行定居点政策以及摩洛哥定居者全面控制被占撒哈拉威领土上生活的各个方面，占领国继续变本加厉地对撒哈拉威平民犯下残暴罪行，包括谋杀、酷刑、任意逮捕和拘留、法外处决、强迫迁移、流离失所以及破坏、抢劫、盗窃和没收私人财产以及对平民进行军事攻击。

尽管占领国摩洛哥试图通过对被占西撒哈拉实施军事包围和全面封锁媒体，并阻止联合国机构、报告员、非政府组织、国际媒体和观察员进入该领土，企图向全世界掩盖其令人发指的罪行，这些做法却严重违反了国际人道法，是一种彻头彻尾的族裔清洗罪行。

摩洛哥占领当局还继续对撒哈拉威平民和人权活动者实行贫困和饥饿政策，并采取恐怖和报复做法以及无法形容的残忍行为。这些人因和平捍卫人民的自决和独立权而被解雇，被剥夺行动自由，被强行驱逐出领土。

在这方面，我们提请你和安全理事会成员注意撒哈拉威政治犯的危急处境，因为他们被关押在占领国摩洛哥监狱中，条件十分恶劣，摩洛哥监狱管理部门还对他们采取有辱人格的惩罚性做法。

我们再次呼吁你紧急采取行动，结束包括 Gdeim Izik 团体在内的所有撒哈拉威政治犯的苦难，确保将他们立即无条件释放，让他们返回家园，与家人团聚。

如大会一再重申，西撒哈拉是尚未完成非殖民化进程的领土，联合国及其有关机构对西撒哈拉人民负有特殊责任。我们再次紧急呼吁你履行联合国对撒哈拉威人民的法律和道义责任，包括建立一个独立的联合国机制保护该领土上的人权，因为联合国西撒哈拉全民投票特派团继续没有任何人权监测能力的情况下运作。

占领国摩洛哥坚持对撒哈拉威平民实施令人发指的罪行，却没有被追究责任或受到惩罚，而联合国和国际社会却保持沉默，这严重破坏了已停滞不前的和平进程的前景，关闭了实现理想的和平解决的大门。

最近在被占西撒哈拉对撒哈拉威人的镇压表明，占领国摩洛哥打算将其族裔清洗政策升级，颠覆该领土的人口结构，使撒哈拉威人重新流离失所，迫使他们在自己的国家作为少数族裔生活在贫民窟，世界在类似的定居和殖民局势中也看到过这种情况。然而，其宣称的主要目标仍然是消灭撒哈拉威人民，破坏西撒哈拉问题的法律和国际地位。

波利萨里奥阵线认为，占领国摩洛哥应对其在被占西撒哈拉的强行吞并政策及其对撒哈拉威人民持续进行的侵略战争的后果承担全部责任，如果不加以制止，整个区域将陷入更多的暴力和不稳定。

请提请安全理事会成员注意本信为荷。

阿拉伯撒哈拉威民主共和国总统

波利萨里奥阵线总书记

卜拉欣·加利(签名)

2024年2月19日，比尔拉赫卢